



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "01" серпня 2017 року

№ 168-р

смт Вільшанка

Про роботу виконавчих комітетів
селищної та сільських рад з організації
виконання делегованих повноважень органів
виконавчої влади за I півріччя 2017 року

На підставі статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконкомомі місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади», в районній державній адміністрації затверджено порядок проведення перевірок виконавчих органів сільських та селищної рад з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Відділом організаційно-інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації здійснюється аналіз актів, які надаються структурними підрозділами районної державної адміністрації та територіальними органами міністерств та відомств України в районі відповідно до наданої їм компетенції.

Щопівроку відділ організаційно-інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації узагальнює надану інформацію щодо виконання ними делегованих повноважень та звітує обласній державній адміністрації.

Перевірками встановлено, що виконавчі органи селищної та сільських рад в загальному планують, організовують та здійснюють свою діяльність у відповідності до вимог Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Відповідно до графіка у I півріччі 2017 року робочою групою здійснено перевірку роботи виконкомів у Вільшанській селищній та Вівсяниківській, Березовобалківській, Бузникуватській,

Добрівській, Дорожинській, Йосипівській, Куцобалківській, Коритно-Забузькій, Станкуватській, Сухоташлицькій, Плоско-Забузькій сільських радах.

Перевірка проводилась у галузях: житлово-комунального господарства, побутово-торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку, бюджету та фінансів, оборонної роботи, забезпечення готовності цивільної оборони (цивільного захисту) та у сферах: освіти, умови утримання і виховання дітей під опікою/піклуванням, культури, соціального захисту населення, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

У I півріччі 2017 року надходження податків і зборів до загального та спеціального фондів Станкуватського сільського бюджету склали 111,8 тис.грн. Обсяг доходів загального фонду сільського бюджету - 121,3 тис.грн., що становить 73,0% до затверджених показників. Доходів до загального фонду надійшло 111,6 тис.грн., що склало 71,35%. Порівняно з I півріччям 2016 року надходження доходів зменшилось на 44,0 тис.грн., відповідно на 28,3%.

Основні бюджетноформуючі податки в сільському бюджеті:

плата за землю-виконання складає 70,4%. Надійшло 108,1 тис.грн. при плануванні 153,6 тис.грн. Темп росту, порівняно з 2016 роком, склав 70,5%, що менше на 45,3 тис.грн.;

єдиний податок-виконання складає 100%. Темп росту порівняно з минулим періодом 131,8%, або 0,7 тис.грн.;

по спеціальному фонду надходження складає 0,2 тис.грн. - екологічний податок, який не був запланований на 2017 рік.

На виконання Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Указу Президента України від 19 жовтня 1999 року № 1351 «Про прискорення реформування житлово-комунального господарства», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», протягом I півріччя 2017 року здійснювалась перевірка в галузях будівництва та житлово-комунального господарства у Вільшанській селищній та Вівсяниківській, Добрівській, Куцобалківській, Плоско-Забузькій сільських радах.

Головним завданням виконкомів селищної та сільських рад є підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення. Здійснено необхідні заходи щодо благоустрою населених пунктів, а саме: проведено місячник з благоустрою, утримуються в належному санітарному стані вулиці, пам'ятники та пам'ятні знаки, кладовища.

На сміттєзвалища, які розташовані на території селищної та сільських рад, розроблено паспорти місця видалення відходів. Вони розташовані на відстані більше 500 метрів від житлової забудови, що відповідає санітарним вимогам.

На території місцевих рад функціонують торговельні точки. Режим роботи торговельних підприємств затверджено рішенням виконкомів селищної та сільських рад.

Здійснюється контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності правил торговельного обслуговування населення, цін і тарифів.

Проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари, проводяться перевірки щодо дотримання встановлених граничних рівнів торгівельних надбавок, про що складаються відповідні акти.

Звернення від населення до селищної та сільських рад з питань захисту прав споживачів не надходили.

У Добрівській та Добрянській сільських радах розроблені прогнози можливих ситуацій при виникненні аварій, катастроф та стихійних лих; у планах передбачено виконання відповідних заходів, спрямованих на попередження виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідацію їх наслідків. Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у даних сільських радах працює на неналежному рівні. З січня 2016 року по червень 2017 року не проведено жодного засідання. Положення про сільську комісію з питань ТЕБ та НС потребує приведення у відповідність до Положення про районну комісію з питань ТЕБ та НС.

У бюджеті даних сільських рад на 2017 рік передбачено кошти на запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій, але не створено резервний фонд на непередбачувані витрати.

На територіях Вільшанської селищної та Бузникуватської, Вівсяниківської, Добрівської, Станкуватської сільських рад забезпечується доступність і безоплатність освіти для дітей дошкільного та шкільного віку.

Затверджено списки дітей і підлітків віком від 6 до 18 років та дітей, яким станом на 1 вересня виповнилось 6 років.

На території смт Вільшанка проживає 298 дітей віком від 0 до 6 років, з них 179 відвідують дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) «Колосок». У с. Калмазове віком від 0 до 6 - 17 дітей, відвідують дошкільний навчальний заклад усі, с. Осички - 11 дітей, 10 із них відвідують дошкільний навчальний заклад «Лісова казка».

Навчанням у Вільшанській загальноосвітній школі I-III ступенів охоплено 536 дітей.

У с. Бузникувате проживає 17 дітей віком від 0 до 6 років, 12 із них відвідують дошкільний підрозділ, с. Вівсяники - 20 дітей, 7 із них відвідують дошкільний підрозділ, с. Станкувате - 5, 4 із них відвідують дошкільний навчальний заклад «Ромашка».

Відповідно до рішення сесії Вільшанської районної ради від 30 червня 2016 року «Про створення освітнього округу, Вільшанської, Березово-балківської опорних шкіл та пониження ступенів Станкуватської ЗШ, Калмазівського, Маловільшанського, Чистопільського навчально-виховних комплексів» на території сільської ради функціонують Станкуватська загальноосвітня школа I ступеня та Станкуватська філія II ступеня Вільшанської загальноосвітньої школи I-III ступенів. Як у школі так і у філії навчанням охоплено 7 дітей.

Навчально-виховний процес в освітніх закладах здійснюється державною мовою.

Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами, які мають відповідну фахову освіту.

Питання освіти періодично розглядається на сесіях та засіданнях виконавчих комітетів селищної та сільських рад.

У Березовобалківській та Сухоташлицькій сільських радах здійснено перевірку виконання делегованих повноважень органів державної виконавчої влади щодо запобігання дитячій бездоглядності.

На території Сухоташлицької сільської ради проживає 3 сім'ї, що опинились в складних життєвих обставинах, в яких виховуються 11 неповнолітніх дітей. Функціонує дитячий будинок сімейного типу родини Завгородніх, де на вихованні перебуває 6 вихованців. Між дітьми та батьками встановлені дружні взаємовідносини, конфліктних ситуацій не виникає.

На території Березовобалківської сільської ради проживає 1 сім'я, що опинилась в складних життєвих обставинах, в якій виховується 3 неповнолітніх дітей.

На засіданнях виконавчих комітетів розглянуто питання про роботу з сім'ями, що опинились в складних життєвих обставинах. Працівниками сільських рад щокварталу здійснюється обстеження житлово-побутових умов проживання дітей, що виховуються під опікою та піклуванням, та проживають в складних життєвих обставинах.

На території Куцобалківської, Добрянської, Станкуватської, Сухоташлицької, Плоско-Забузької сільських рад працюють по 2 заклади культури: сільський Будинок культури та сільська бібліотека.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2011 року № 1271 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності» послуги для користувачів сільської бібліотеки, яка немає можливості оформити електронні реєстраційні документи, надаються безкоштовно. Студентам, пенсіонерам та інвалідам надається право на безкоштовне відвідування культурно-мистецьких заходів.

Творчо-виробнича діяльність бібліотек ведеться з урахуванням суспільно-громадських завдань, пропаганди української мови, історії та культури українського народу. Бібліотеки тісно співпрацюють із сільськими радами, навчально-виховними закладами, будинками культури.

У сільських будинках культури проводяться культурно-масові заходи, організовуються виставки декоративно-прикладного мистецтва тощо.

Виконкомами Вільшанської селищної, Куцобалківської, Березовобалківської сільських рад з 01 січня по 20 червня 2017 року прийнято ряд рішень у сфері соціального захисту населення. Перевіркою встановлено, що на територіях селищної та сільських рад постійно здійснюється контроль з питання укладання і виконання колективних договорів та охорони праці.

У Добрівській, Добрянській, Дорожинській, Йосипівській, Куцобалківській, Станкуватській, Сухоташлицькій сільських радах проводилась перевірка з питань щодо сприяння організації призову громадян на

службу в Збройних Силах України, забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, та населення наказу військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних територіях. Порушень не виявлено.

У Коритно-Забузькій сільській раді проводилась перевірка забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади. Діловодство по розгляду звернень громадян ведеться з дотриманням Інструкції, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року № 348.

Протягом I півріччя 2017 року на особистий прийом до сільської ради звернулось 2 особи, порушені питання вирішено позитивно.

Графіки особистого прийому керівництва та телефони «гарячих ліній» обласної, районної державних адміністрацій і графік особистого прийому посадових осіб сільської ради розміщено на інформаційному стенді. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав на письмове звернення та особистий прийом. Особлива увага приділяється зверненням, які порушують інваліди, ветерани війни та праці, одинокі та багатолітні матері.

З метою удосконалення діяльності селищної та сільських рад щодо виконання делегованих повноважень виконавчої влади:

1. Структурним підрозділам райдержадміністрації, територіальним органам міністерств та відомств України в районі, в межах повноважень яких передбачена співпраця та здійснення контролю за станом виконання делегованих повноважень виконавчими комітетами рад, забезпечити дієвий контроль за здійсненням сільськими радами делегованих їм повноважень.

2. Рекомендувати головам селищної та сільських рад:

1) активізувати діяльність виконкомів за усіма напрямками роботи;

2) звернути увагу на недоліки в організації роботи з дотримання вимог чинного законодавства, вжити необхідні заходи щодо усунення виявлених порушень Закону України «Про місцеве самоврядування»;

3) особливу увагу приділяти вирішенню проблем, які порушують ветерани війни, праці, інваліди, пенсіонери, інші категорії соціально незахищених громадян;

4) включити до плану роботи виконавчих комітетів на II півріччя 2017 року питання, які стосуються делегованих повноважень органів виконавчої влади в різних галузях;

5) забезпечити виконання в повному обсязі заходів, передбачених розпорядженням голови райдержадміністрації від 28 грудня 2016 року № 320-р «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади».

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступників голови районної державної адміністрації відповідно розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ